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	مراحل ارزشیابی                     مرحله ای  □                   تکوینی □
فعالیت دانشجودر کلاس   20           درصد از نمره نهایی

حضور منظم در کلاس درس   5         درصد از نمره نهایی
امتحان میان ترم         25         درصد از نمره نهایی

امتحان پایان ترم           50    درصد از نمره نهایی

نوع امتحان میان ترم   :      شفاهی □           تشریحی  □                  چند گزینه ای              صحیح و غلط         جور کردنی 
نوع امتحان پایان ترم      :  شفاهی □          تشریحی   □                 چند گزینه ای                 صحیح و غلط       جور کردنی
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : دانشجو موظف است تمرین های خواسته شده مطابق با طرح درس را انجام و تا شروع جلسه بعد از طریق سامانه یا ایمیل با هماهنگی تحویل دهد.  


	وسایل کمک آموزشی مورد نیاز: ویدئو پروژکتور- تخته وایت برد- قلم نوری، فلیم های آموزشی


	شرحي از  درس:  در این درس دانشجویان با انواع مدل های کمی و کیفی ارزیابی آشنا شده و قادر خواهند بود طرح های مرتبط با مسایل محیطی ، اقتصادی ، اجتماعی و بهداشتی و سلامت را ارزیابی کرده و تفاوت میان ارزیابی و ارزشیابی این طرح ها را درک کنند. 

	اهداف كلي درس:

1- آشنا ساختن دانشجویان با تاریخچه ارزیابی و ارزشیابی و قوانین و دستور العمل های موجود
2- آشنا ساختن دانشجویان با انواع آلاینده ها و بحران های محیط زیستی حاصل از اجرای طرح ها و پروژه ها
3- آشنا ساختن دانشجویان با برآورد اثرات محیطی (EIA) و (SEA) و...
4- آشنا ساختن ارزشیابی اقتصادی  برنامه های توسعه شهری
5- آشنا ساختن دانشجویان با ارزشیابی اجتماعی برنامه های توسعه شهری


	روش تدریس
 سخنرانی            
پرسش و پاسخ            
ارائه فیلم های آموزشی ، اسلاید و...            
            
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فرم تنظیم طرح درس 
*جلسه اول
نام مدرس: دكترتیموری 
عنوان هدف کلی(مبحث):آشنایی با تاریخچه و کلیات ارزیابی و ارزشیابی طرح های توسعه شهری  
 اهداف اختصاصي:  

دانشجو بايد بتواند
1- تاريخچه ارزیابی و ارزشیابی و ضرورت و اهمیت آنرا بشناسد 
2- ارزشیابی ، ارزیابی ، سنجش اثرات و پیامدها و تفاوت آن  را تعریف نماید
3- علوم مرتبط،با ارزشیابی و ارزیابیا را بشناسد  
حيطه :   شناختي  □                   تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
*جلسه دوم

عنوان هدف کلی(مبحث):  شناخت دستور العمل ها و قوانین موجود در حیطیه ارزیابی اثرات 
 اهداف اختصاصي:  

دانشجو بايد بتواند

1- قوانین بالا دستی موجود در حیطه ارزیابی اثار و پیامدهای طرح های توسعه را بشناسد 
2- دستور العمل های موجود در خصوص نحوه تهیه ارزیابی اثرات زیست محیطی را بشناسد
حيطه :   شناختي   □                  تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
*جلسه سوم
عنوان هدف کلی(مبحث):  شناخت آلاینده های محیطی و نحوه اندازه گیری آنها 
 اهداف اختصاصي:  

دانشجو بايد بتواند

1- انواع الاینده ها در محیط را بشناسد
2- اثرات و زیان های ناشی از الاینده ها را در سلامت بشناسد
3- ضوابط و استاندارد های الاینده های محیطی را بشناسد
4- روشهاي اندازه گیری و جمع آوری داده های مربوط با انواع الاینده ها  را بشناسد 
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
ارزشیابی : دانشجو باید گزارشی از دستور العمل های و استاندارد های موجود در مورد اندازه فلزات سنگین ارائه کند
*جلسه چهارم
عنوان هدف کلی(مبحث):  شاخص سازی در حوزه مطالعات محیطی
دانشجو بايد بتواند
1- تکنیک های مهم برای استخراج و یا انتخاب متغیرهای ( طوفان مغزی ، دلفی و...)  را بشناسد
2- ماهیت داده های مورد نیاز برای شاخص سازی را بشناسد
2-  انواع شاخص های موجود برای بررسی پایداری محیط را بشناسد
3- نحوه شاخص سازی و اندازه گیری و سنجش شاخص را بشناسد.
حيطه :   شناختي   (     تکنیکی   (                       عملی ( 

روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه پنجم
عنوان هدف کلی(مبحث):  مروری كليات وزن دهی و روشهای چند معیاره 
 اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-كليات روشهای وزن دهی را بشناسد
2- روشهای چند معیاره ( Topsis و ANP ) را بداند 
3-مزایا و معایب روشهای چند معیار
حيطه شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود

*جلسه ششم
عنوان هدف کلی(مبحث):  مروری بر روشهای تصمیم گیری چند معیاره فازی
 اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-فازی سازی متغیرها را انجام بدهد 
3- روشهای چند معیار فازی را انجام بدهد ( تاپسیس فازی و AHP فازی)
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                     عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه هفتم
عنوان هدف کلی(مبحث):  مروری بر روشهای آمارفضایی 
 اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1- تکنیک های آمارفضایی مورد نیاز برای تبیین مسایل فضایی را بشناسد
2- نحوه کار با تحلیل آمار فضایی در سیستم اطلاعات جغرافیایی را یاد بگیرد
حيطه :   شناختي   (     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه هشتم
عنوان هدف کلی(مبحث):  ادامه جلسه هفتم
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1- موران 
2- لکه های داغ و سرد 
3- روند یابی تغییرات 
4- رگرسیون فضایی  را کامل یاد گرفته و بصورت عملی انجام بدهد 

حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه نهم
عنوان هدف کلی(مبحث):  كليات پیش بینی و تخمین 
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1- انواع متد ها و تکنیک خطی پیش بینی و تخمین ( سری های زمانی ، میانگین های متحرک ، آریما ) را شناخته و نحوه کار با آن را یاد بگیرد
2- دانشجو باید روشهای غیر خطی پیش بینی منجمله  مبتنی بر فرایندهای تصادفی ( مونت کارلو ، حرکت بروانی و...) را شناخته و نحوه کار با آن را یاد بگیرد

3- حيطه شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه دهم 
عنوان هدف کلی(مبحث):    دستور العمل ارزیابی اثرات زیست محیطی برای پروژه های عمرانی
دانشجو بايد بتواند
1- فرایند اجرای EIA را بشناسد 

2- تکنیک چک لیست ها را در ارزیابی اثرات زیست محیطی بشناسد
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه تمرین برای این جلسه ، زمان تحویل تا شروع جلسه بعد خواهد بود
*جلسه یازدهم 
عنوان هدف کلی : ادامه جلسه دهم 
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1- روش ارزیابی اثرات با تکنیک ماتریس ها منجمله ماتریس لئو پولد را یاد بگیرد
2- دانشجو باید روشهای روی هم گذاری لایه ها را در محیط GIS برای ارزیابی اثرات انجام دهد
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه گزارشی از ارزیابی اثرات طرح های اجرای شده توسط دانشجو در جلسه بعد  
*جلسه دوازدهم

عنوان هدف کلی: ادامه جلسه دهم
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-ارزیابی زیست محیطی استراتژیک و سایر روشهای جدید را انجام دهد 
   حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی : ارائه گزارشی از ارزیابی زیست محیطی استراتژیک در جهان برای طرح های اجرای شده توسط دانشجو در جلسه بعد  
 *جلسه سیزدهم
عنوان هدف کلی: ارزشیابی و ارزیابی اقتصادی پروژه های عمرانی و طرح های اقتصادی 
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-ارزش زمانی پول را بشناسد

3- نرخ تورم و نرخ استهلاک را بشناسد
4- نرخ بهره و عوامل اثر گذار بر نرخ بهره 
5- ریسک و عوامل اثر گذار بر آن را بشناسد

 حيطه :   شناختي   (    تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
  * جلسه چهاردهم
عنوان هدف کلی: تکنیک های ارزشیابی اقتصادی طرح های و پروژه های عمرانی
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-روشهای تحلیل هزینه و فاید 
3- هزینه و کارائی
4- هزینه فایده اجتماعی  و هزینه فاید زیست محیطی 
5- جدول موازنه برنامه ریزی 
6- نرم افزار Comfar را 
را در ارزشیابی طرح ها و پروژه های عمرانی یاد بگیرد

 حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                       عملی (
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
نحوه ارزشیابی فعالیت کلاسی ارائه گزارش و یا تمرین 
*جلسه پانزدهم
عنوان هدف کلی: ارزیابی اثرات اجتماعی / پیوست اجتماعی طرح های و پروژه های عمرانی
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1- اصول و مفاهیم موجود  در این حیطه را بخوبی تعریف کرده و توضیح دهد 
2- تجربیات جهانی و ملی را در حوزه  مطالعات پیوست اجتماعی طرح ها و پروژه های یاد بگیرد.
3- تجربیات موجود در حوزه مربوط به  نحوه مشارکت مردم در طرح ها و پروژه های عمرانی را یاد بگیرد. 
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   □                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
*جلسه شانزدهم
عنوان هدف کلی: تکنیک های ارزیابی تاثیرات اجتماعی
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-نحوه استفاده از تکنیک های چک لیست ها ، چک لیست های وزنی را در مطالعات مربوط  به ارزیابی تاثیرات اجتماعی بشناسد. 
حيطه :   شناختي   □     تکنیکی   (                      عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
*جلسه هفدهم
عنوان هدف کلی: ارزیابی ریسک و خطر بر سلامت 
اهداف اختصاصي:  
دانشجو بايد بتواند
1-ریسک و خطرات ناشی از اجرای پروژه های عمرانی را بر سلامت جامعه و محیط زیست بشناسد 
2- تکنیک های فضایی برای مدل سازی اندازه اثر و ریسک را در محیط جی آی اس و سایر نرم افزارهای موجود یاد بگیرد. 

  حيطه :   شناختي   (     تکنیکی   (                       عملی □
روش آموزشي: سخنرانی و پرسش و پاسخ
وسيله كمك آموزشي: پروژکتور، اسلاید، تخته وایت برد و ماژیک
